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1. (C). Nota: (3x—1)2 +hk=1<9x"—6x+1+k=1<9x" —6x+k =0, uma equacio do 2.° grau tem duas

solucdes distintas quando A >0, ou seja, A >0 < b’ —4><axc>0c>(—6)2—4><9><k>0c>36—36k>0
< -36k>-36 k<1,

2. —\/@ (por exemplo) . Nota: B=}—8,—5—70} logo uma resposta possivel seria —J@,—\/é,...,—\/i
4, . . N .
3. 3.1. f(x):gx . Nota: Como A(3,4) é um ponto do grifico da funcdo f podemos concluir que

f(3)=4<:>a><32:4®9a=4<:>a:g,ouseja, f(x)zgxz.

32. 4 ,= 53—0 Nota: pelo Teorema de Pitdgoras concluimos que 0A4=5,0s triangulos [OAB] e [OAC] sdo

semelhantes pelo critério aa (tém dois angulos geometricamente iguais, o reto e o angulo com o vértice
em O . Desenhando os tridngulos na mesma posigdo facilmente se chega a conclusdo (através de uma

proporgdo/regra de 3 simples ou pela razio de semelhanca) que AC:?, logo
— — 5 20 100
AOxAC >3 3 100 50
AA: = = = = —
2 2 2 6 3
1

3.3. (D). Nota: a funcdo f s6 admite imagens ndo negativas.

4. Uma face com o nimero 2.

Nota: como p(sazr numero inferior a 3) :E entao a p(sazr 3) :Ezg , 1l1]2]213]3
ou seja, o dado tem 2 faces numeradas com o 3. Como Il I I I
19 1l1j1f{1(2|3]|3

p(produto serl)zZZQ, entdo podemos concluir que ha 3 faces 2l212(2|4|6]|6
) . 3|13(3(3|6]9]9

numeradas com o 1, deste modo s6 resta uma face que tera de estar 31313136l

numerada com o 2.

6x+3y=2

4 - , )
5. (x,y): —,—2 |. Nota: a forma candnica deste sistema é .
3 3x—4y=12

6. 6.1. EIJ (por exemplo)

6.2V, =2673dm’. Nota: V, .~ =V, o -V = =396-108 tan50°=267,3dm’, repara
trapezoidal trapezoidal quadrangular triangular
6x6 tan50° —
que V. =—x6=108 tan50°, usa a trigonometria para determinar F7 .

prisma
triangular

6.3. (A). Nota: AB+ DH = AB+ BF = AF = DG
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. -~ BDF—-GA 210°—50°
7. 7.1. BHF =80°. Nota: BHF = 5 G = 02 50 =80° (angulo excéntrico com o vértice no

exterior da circunferéncia). Repara que como EGF =20° entio EF = FG =40°, dado que [EG] é
, —  — 180°-80° . — =
paralelo a [AD] podemos concluir que AG = DE = T =50°, além disso BC =CD = 60° por

[BC] e [CD] serem lados de um hexdgono regular.

7.2. A, =55,16 cm®. Nota: como A, =1447 < 7r *=144x < r =144 = r =144 & r=12 cm , ou

seja, OD =12 cm. Como DOE =50° usando a trigonometria podemos determinar a altura do
triangulo [DEO]: sen50°=%©x=12sen500.

Deste modo A4, M%SO =74 5en50°=55,16 cm”.

7.3. O conjunto de pontos que satisfaz as condi¢des do enunciado estd representado a azul na figura.

F
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